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Zamawiający  

Gmina Mirosławiec 

Ul. Wolności 37 

78-650 Mirosławiec 
 

 

Wyjaśnienia i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego 

w trybie podstawowym z możliwością przeprowadzenia negocjacji na dostawę 

fabrycznie nowego samochodu osobowego z napędem hybrydowym typu plug-in. 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do 

zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie  treści SWZ. 

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi na 

pytania z dnia 29 listopada 2022 r. oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustaw Pzp wprowadza zmiany 

do treści SWZ. 

 

Pytanie 1: 

Z chęcią przystąpienia do przetargu na zakup samochodu osobowego typu plug-in proszę                       

o wykreślenie paragrafu 6 punkt 4 oraz paragrafu 7 punkt 2.  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że przychyla się do wniosku Wykonawcy o wykreślenie paragrafu 6 punkt 

4 załącznika nr 3 do SWZ – projektowane postanowienia umowy. Natomiast Zamawiający nie 

wyraża zgody na usunięcie kary umownej za zwłokę w usunięciu wad ujawnionych w okresie 

rękojmi i gwarancji.  

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że dokonuje nieistotnej zmiany SWZ              

w następującym zakresie: w załączniku nr 3 do SWZ - projektowane postanowienia umowy w 

sprawie zamówienia publicznego -  § 6 otrzymuje brzmienie:  

 

„§ 6. 

1. Na przedmiot umowy Wykonawca udziela: 

1)  gwarancji mechanicznej (na prawidłowe działanie samochodu, w tym części mechaniczne, 

elektryczne, elektroniczne pojazdu) bez limitu kilometrów na okres  …… miesięcy, 

2)  gwarancji na powłoki lakiernicze na okres 24 miesięcy, 

3)  gwarancji na perforację nadwozia na okres 7 lat 

licząc od daty podpisania protokołu odbioru ostatecznego. 

2. Na przedmiot umowy Wykonawca udziela rękojmi na okres 2 lat od daty podpisania protokołu 

odbioru ostatecznego. 

3. Wykonawca pokrywa koszty wszelkich napraw i wymiany części w okresie gwarancji podlegające 

warunkom gwarancyjnym. 

4. W razie, gdy naprawa samochodu potrwa dłużej niż 14 dni kalendarzowych, okres gwarancji 

będzie wydłużony o czas trwania naprawy. 

5. Gwarancja nie będzie ograniczać prawa Zamawiającego do dysponowania zakupionym 

samochodem, w razie sprzedaży lub innej formy przekazania samochodu. Wykonawca akceptuje 

uprawnienia Zamawiającego do przeniesienia praw z rękojmi i gwarancji na nowego właściciela.” 

 



 
 

 

Pytanie 2: 

Czy zamawiający dopuszcza nadwozie o długości 4477 i pojemności bagażnika odpowiednio 390l.? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża woli zmiany treści SWZ w zakresie proponowanych zmian. 
 
 

Zamawiający informuję, że wprowadzona zmiana do SWZ jest zmianą nieistotną i nie 

prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający nie dokonuje przedłużenia 

terminu składania ofert. Dokonana zmiana SWZ wiąże Wykonawców z chwilą zamieszczenia na 

stronie internetowej prowadzonego postępowania. 
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